西藏日报社主办

含8版 第7580期

天气:晴 -6~11℃ 2024年12月23日 星期一







中国共产党西藏自治区第十届委员会第七次 全体会议暨自治区党委经济工作会议在拉萨举行

自治区党委常委会主持 王君正作讲话

A02 要闻



2024年西藏自治区冰雪运动 进机关和企事业单位活动顺利举



12月21日,由自治区体育局和自治区直属机关工委联 合主办的2024年西藏自治区冰雪运动进机关和企事业单

在活动在拉萨市墨竹工卡县举行。此次活动主要以雪圈嬉雪、基础雪板团体教学和自由滑雪等形式组成,在冬日阳光的照耀下,来自区直机关、企事业单位的近400名干部职工共赴冰雪之约,乐享运动趣味。
活动开始,五彩的滑雪圈,厚重的滑雪鞋,长长的滑雪板,大家全副武装走进拉萨日多滑雪场,自由选择喜爱的冰雪项目。在雪圈嬉雪环节中,大家依次坐上色彩斑斓的雪圈,从高高的雪坡上滑下,欢声笑语在空旷的雪地上回荡;在雪地坦克、摩托车体验环节中,大家自由组队,在雪地里"自由"驰骋,尽情享受雪地驾驶的乐趣。最令人期待的则是滑雪环节,经过教练的指导,大家兴奋地奔向雪场,无论是初学者小心翼翼地迈出第一步,还是资深滑雪者自如地在雪道上穿梭,每个人都在享受滑雪带来的独特乐趣。每一次成功的滑行都伴随着胜利的欢呼,偶尔的摔倒与挫败也化作了再次挑战的勇气与动力。 也化作了再次挑战的勇气与动力。

"00后"女孩陈新心和朋友们在雪道上相互追逐玩耍,在 雪地上留下一串串足迹,肆意绽放着青春的风采,身上的亮眼 "花棉袄"在皑皑白雪的映衬下,也成了雪场里一道亮丽的风 景线。"今天我们玩得很开心!我们都很喜欢冰雪运动,对我 们来说这不仅仅是一种运动方式,更是一种生活态度,让我们 学会如何在挑战与尝试中不断成长与进步。"陈新心兴奋地告 诉记者,"希望今后能开展更多类似的活动,让大家在工作之 余,也能享受到运动带来的健康与快乐。"

记者了解到,此次举办的2024年西藏自治区冰雪运动 进机关和企事业单位活动,是推动我区冰雪运动发展的具 体行动,有效激发了广大干部职工对冰雪运动的热爱,有力 推广了冰雪运动项目,营造了关注冰雪、参与冰雪、喜爱冰 雪的浓厚氛围。 文/图 记者 娄梦琳







